

C类

公开

# 陕西省交通运输厅文件

陕交建议复函〔2023〕10号

签发人：卫 华

## 对省十四届人大一次会议 第30号建议的答复函

方德军代表：

您提出的《关于加快推进澄商高速华阴至洛南段项目的建议》（第30号）收悉。现答复如下：

华阴至洛南高速公路是省级高速公路S13澄商线的组成路段，为全省“十四五”综合交通运输发展规划储备项目。为早日实施该项目，2013年8月，商洛市政府向省政府报文请示由其主导采用BOT方式建设，省政府原则同意。为帮助地方政府加快推动项目前期工作，2020年，省发改委与我厅联合印发的全省公路建设项目前期工作计划通知（陕发改基础〔2020〕1066号）中，明确商洛市政府负责该项目前期工作。

关于您提出的加快推进澄商高速华阴至洛南段项目的建议，按照《陕西省推动公路高质量发展的意见》，结合华阴至洛南高速公路项目实际，为充分发挥地方政府建设积极性，推动项目及早实施，我们建议由商洛市与渭南市沟通协商，采用BOT模式市场化融资，出台相关优惠政策，吸引社会资本投资建设该项目。我们将全力做好行业技术指导和协调工作，帮助加快推进前期工作及相关手续办理，为项目早日开工建设创造良好条件。

感谢您对我省交通运输事业的关心与支持！



(联系人：吉哲， 电话：029-88869037)